

Почти сто лет русская матрешка является модным сувениром. Однако не стоит забывать, что, прежде всего, матрешка – детская развивающая игрушка, которая имеет немало пользы для детей.

Познавательное интерактивное занятие «В гости к матрёшке»

для старших дошкольников провела

Шумилова Светлана Юрьевна.

На занятии рассмотрели особенности внешнего вида, обратили внимание на элементы росписи, поговорили о традициях и обычаях связанных с изготовлением матрешки, поучились её рисовать, ну и конечно же, поиграли с ней.





